

上接 A15 版

带你认识浙江新晋的15位暖心警花



毛银娅

湖州市公安局特警支队突击队民警

湖州女子飞鹰突击组成员之一。2015年参与6次“护卫平安”统一行动和多次大型活动安保执勤。第二届世界互联网大会安保时，父亲骤然过世，她把悲伤埋在心里坚持完成任务。

潘丽琼

温州边防支队场桥边防派出所户籍民警

她和五兴村早年就失去父爱的胡氏两姐弟结对，资助二人上学，还辅导姐弟俩学习，买学习书籍和生活用品。多次获得温州支队和上级公安机关嘉奖表彰，被温州市公安局授予“窗口服务之星”，瑞安市首届“最美人民子弟兵”。

余琳

台州天台看守所副所长

先后在巡特警、派出所、看守所工作，2008年还去青川抗震救援，参与处置了2008年玉环坎门“7·10”群体性事件、台州市公安局“7·21”疑似爆炸物事件。获过优秀公务员等荣誉，被称为高墙内的余妈妈。



张燕娉

衢州柯城航埠派出所户籍民警

航埠派出所户籍室只有她一个户籍警，刚被评为2015年衢州市十大阳光警察，自己设立了微信公众平台“小张”，在微信上接受户籍业务微信预约服务。



王海燕

宁波市公安局出入境管理局民警

笔名清明雨，警界的文学青年，宁波市公安局第一个出书的女警，浙江省唯一上过两次鲁迅文学院的警官女作家。



房懿琳

嘉兴经济技术开发区公安分局塘汇派出所民警

以前在慈善总会工作，后来考进警察队伍，从社区民警做起，现在是所里唯一的女刑警。



方倩倩

仙居县公安局下各派出所内勤

辖区留守儿童的“妈妈”，组建了一支“警察义工”服务队，进驻“东篱之家”。



福彩新闻

走近双色球 34个北京免费游名额等你刮

“走近双色球”活动来啦！明天起，通过杭州福彩官方微信参加游戏互动，即有机会免费游玩北京。

北京游时间3月29日-31日。3月29日所有中奖幸运者从杭州统一乘飞机去北京，开启2天2夜北京游，3月31日返回杭州。其间，您将走近福彩双色球开奖直播大厅，现场观看双色球开奖全过程，见证公信！并与中彩工作人员交流，了解福彩，同时还将游览北京主要景点。杭州到北京往返吃、住、行，包括景点门票，皆由浙江省福彩中心承担。

本次免费名额共有34个，参与时间3月10日-14日（每天抽取6-7个名额）。

参与方式：

1. 关注杭州福彩官方微信（微信号：zjhzfc）。
2. 回复“走近双色球”。
3. 点击收到的消息，进行3次刮刮卡游戏。

（温馨提示：刮到幸运奖时，请务必提交您真实姓名、手机号，否则无法为您派奖。）

注意事项：

1. 次日通过“杭州福彩”官方微信和杭州福彩网公布当天中奖名单；如当天名额未抽完，将累积到次日抽取。
2. 每人每天有3次抽奖机会，不能重复中奖。
3. 抽奖结果显示后必须按要求填写您的信息，填写手机号码不真实、无法联系上，则视为自动放弃。
4. 参与者年龄须18-70周岁且身体健康；因自身原因无法前往北京则视为自动放弃，福彩中心不作补偿。
5. 客服专线0571-87333999。（陈文龙）

身体和生活 都要很健康

三八节 三生(中国)给员工准备了两份礼物

“三八”前夕，一则发生在宁波的家暴故事，牵动了很多人的心。

一位60多岁的阿姨找到宁波的一家媒体，她捋起袖子，胳膊上满是触目惊心的瘀青。

阿姨说，身上的伤是老伴打的，30多年了，隔几天就要被打一次，这似乎已经成为他们生活中的习惯。“结婚以后，再热的夏天，我都穿长袖长裤，他打得我身上实在是没有一块好肉。每次他打我，我都求他别打脸，别被人看到。有时候打到了，我就和同事说，自己摔的。”

常年生活在拳头之下，不但身体痛苦，内心也是一种煎熬。这些年，阿姨想过死，想过带着孩子自杀，想过在丈夫的饭菜中下药。可是，独独没有想过报警或者寻求帮助。

令人咂舌的是，当记者提议请妇联等组织帮忙介入时，这位阿姨急忙摆手：“说出去太难听了，没法做人了，等孩子都结婚了再说。”

家暴这种伤害，就在我们身边。据统计，2015年，仅海曙区婚姻登记处就有225对夫妻因为家庭暴力的原因提出离婚。

为了让员工免受伤害，今天的“三八”妇女节，三生(中国)公司特地邀请了法务部的李其先律师，为所有的女性同胞们上了一堂非常实用的“女性权益维权”培训课，从婚姻、家庭、工作等几个方面教女性在日常生活中如何维护自己的权益，尤其是反对家庭暴力。

今年3月1日起，《反家庭暴力法》正式实施，李其先律师解释，所谓“家庭暴力”，就是指家庭成员之间以殴打、捆绑、残害、限制人身自由以及经常性谩骂、恐吓等方式实施的身体、精神等侵害行为。

遇到家庭暴力怎么办？“一定要勇敢地维权”，李其先强调，受害者要第一时间报警，不能报警的，要大声呼救，事后要及时向公安机关报警。第二，进行投诉、反映、求助，可以到双方单位、居委会、村委会、妇联等单位投诉、反映、求助。第三，向法院起诉或申请人身安全保护令，起诉前要收集好“出警记录”、“告诫书”、“伤情鉴定意见”等证据，这些是证明一方存在家庭暴力行为的最直接、最有力证据。

还要注意的，根据《反家庭暴力法》，如果是我们遇到他人被“家庭暴力”，有权及时劝阻。

培训结束后，三生(中国)的员工们说，作为节日礼物，这样的培训受益匪浅，学到了很多有用的知识，也更加懂得如何保护自己。

懂行情的人或许会说，三生(中国)的规矩怎么变了，往年的三八节礼物，都是一大箱卫生护理用品，据说品质超好，市面上还买不到，羡慕旁人。那今年就更让人羡慕了，这份传统大礼，今年依然在，只不过企业想从健康和生活上双重呵护女员工，就精心准备了这场培训。

昨天，一位三生(中国)的负责人说，除了“三八”节这种节日类关怀外，三生还积极关注困难员工的生活情况，通过企业临时拨款、员工自愿捐助等方式帮助困难员工；注重员工工作与生活的平衡，通过开展丰富多彩的文体娱乐活动，不断改善员工的工作环境，让员工找到职业归属感，努力实现企业与员工的共同发展。

“员工是企业的建设者和财富的创造者，员工是企业最宝贵的财富。充分尊重员工人格、体现员工价值、关心员工需求、帮助员工成长，营造积极向上、和谐良好的工作氛围，是我们一直坚持的”。